
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: KU Leuven, Belgija  

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25 – 5 mesecev  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Hotel sem študirati v tujini in zelo mi je všeč spoznavati nove kulture in ljudi.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Belgija, majhna Severno-Zahodna evropska država, 12 miljonov prebivalcev. Zelo napredna država, nima izrazitih kulturnih 

značilnoti, ampak je zanimiva zaradi mešanja raznih kultur. Ljudje so večinoma odprti in prijazni do tujcev.  

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Mesto Leuven je malo manjše kot Ljubljana, flamsko – torej nizozemsko govoreče, večinoma univerzitetno. Velik del prebivalstva so 

študenti. Organiziranost prevozov, trgovin, storitev nasplošno je odlična.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

KU Leuven, je največja Univerza v Belgiji. Univerzo obiskuje veliko število tujih študentov in ima torej veliko izbiro predmetov v 

angleščini. Kampusi nudijo vse kar je potrebno – prostore za učenje, knjižnice in tudi sprostitev. Športna ponudba je tudi odlična – 

fitnes, bazen itd. – zastonj s športno karto, ki stane le 40 EUR na leto. Namestitve so večinoma blizu kampusov, saj je mesto 

univerzitetno.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Najpomembejše je urejanje namestitve – to je priporočljivo začeti iskat že nekaj mesecev pred odhodom. Zavarovanje, bančni 

račun niso problem, saj je vse krito (veljavnost EU zavarovanja in bančnega računa). Mestni prevoz tudi ni taka stvar, najbolje 

to urediti v prvih dneh.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja začnejo 16 septembra. Počitnice so nekaj dni okrog 1.novembra in za Božične praznike – letos je to bilo od 19. 

decembra dalje – takrat se tudi zaključijo predavanja, potem januarja so samo še izpiti.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik nudi široko izbiro predmetov v angleščini. Raznolike so tudi teme, saj lahko študenti na izmenjavi izbirajo tudi 

predmete iz drugih fakultet (v tem primeru nekaj dodatne birokracije)  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predavanja večinoma niso obvezna (se ne preverja prisotnost), potekajo skupaj z domačimi študenti in se razlikujejo večinoma 

v temu, da so nekoliko manj interaktivna kot pri nas - - vprašanja so zaželena ampak ni debat. (pomembno poudariti, da je bila 

to moja izkušnja z magistrskimi predmeti).  
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge ...)  

Izpiti so januarja, ima se samo en rok, in potem morebitni »retakes«  avgusta v primeru da ze izpita ne naredi. Pisanje izpita 

traja v povprečju okrog 3 ure, vprašanja so večinoma esejska – 2-4 vprašanja (250 – 750 besed). Sprotno delo je potrebno za 

razumevanje snovi ampak ni nujno. Seminarski nalog je manj kot pri nas in glavni del ocene izhaja iz izpita.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Študijsko literaturo se večinoma dobi od profesorjev – večinoma so to znanstveni članki ali odlomki – poglavja iz knjig. Samo 

pri enemu predmetu je bilo potrebno kupiti knjigo.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v mestu, povezave odlično urejene.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Učenje tujega jezika je možno (Univerza nudi tečaje), ampak ni mislim, da ni potrebno, saj je angleščina dovolj.  

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …). 

Na voljo so tako zasebne namestitve kot tudi študentski domovi – rezidence. Dobiti mesto v rezidencah je nekoliko težje in 

potrebno se je prijaviti nekaj mesecev prej. Osebno priporočam študentski dom če mogoče, čeprav sem jaz bil v zasebni 

namestitvi.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Skoraj vsak kampus ima univerzitetno menzo, ki se imenuje Alma, kjer se lahko dobi obrok za približno 5,00 EUR – najbolj 

poceni opcija za prehrano (bolj poceni kot kuhanje doma zaradi cene izdelkov v trgovinah).  

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevozi so odlično urejeni, študentski popusti obstajajo tako za mestni prevoz kot za vlake po državi, ki so tudi prve vrste. 

Osebno pa priporočam sposojo kolesa saj se  večina študentov po mestu premika s kolesom.  

 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Športne dejavnosti odlično urejene. Številne možnosti za rekreacijo.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Quivr – študijski urniki, kaj je na vrsti v menzi  

Drops – Aplikacija za vreme – dež, zelo podrobna.  

Za ostalo nudi Univerza.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Carine Paulus  

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana  
250 
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Namestitev   500 

Prevoz   30 

Študijsko gradivo Samo 1 

knjiga – 45 EUR (enkratni 

strošek)  

- 

Prosti čas  100 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 880 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Novi prijatelji, samostojno življenje v tuji državi.  

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Za izkusiti svet izven Slovenije – kako deluje, kaj zahteva, kaj nudi.  

 

8. Želite še kaj dodati? 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Filip.malalan@gmail.com  
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